



Глава ведомства совершил рабочую поездку в Полоцк

Сегодня, 15 февраля, министр связи и информатизации Константин Шульган совершил рабочую поездку в г.Полоцк.

Глава Минсвязи принял участие в заседании Полоцкого районного исполнительного комитета, на котором был рассмотрен вопрос об итогах социально-экономического развития Полоцкого района, исполнении бюджета в 2018 году и задачах на 2019 год.

После окончания заседания Константин Шульган провел прием граждан и юридических лиц в Полоцком РИК с одновременным подключением «прямой телефонной линии».

Также посетил Полоцкий зональный узел электросвязи и Полоцкий районный узел почтовой связи, ознакомился с условием работы и встретился с руководством.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/4069>